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　ほぼすべての項目で「よくあては

まる・ややあてはまる」と回答して

いる生徒が多く、全体的に良い結果

となりました。

　学校で学ぶ目的や楽しさ、コロナ

禍で難しい部分は承知の上で生徒た

ちが活動する場面を多く設定し、す

べての生徒が自己肯定感や自己有用

感を獲得できるような形をつくるこ

とができるよう教育活動を充実させ

ていきたいと思います。

　また、課題としては「自学習の習

慣」です。自学習の習慣があると自

信をもって答える生徒は少なく、現

在実施している「学びの時間」を基

に生徒たち全員の自学習の習慣を確

立していけるよう個に応じた丁寧な

指導を行い、一人でも多くの生徒が

意欲的に、楽しく安全に生活ができ

るよう、なお一層努力していきま

す。

令和３年度　学校評価集計（生徒）
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学校に行くことが楽しい

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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332
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青木中学校の生徒でよかった

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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目的をもって学校へ登校している

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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107

47

0

50

100

150

200

250

300

350

1 2 3 4

困ったときに相談できる先生がいる

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない
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いじめなどに対し、先生はすぐに対応してくれる
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自分はあいさつができる

236

390

57

7
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思いやりをもって生活している

230

397

57

7
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正しい言葉づかいができる

519

159
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正しい服装で、学校生活を送っている

352

300

31
2
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時間や交通ルール等の決まりを守っている

0
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450
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一生懸命授業に取り組んでいる

235

353

89

12
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自ら進んで考えたり、活動したりする場面が十分である

208

428

46

6

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

1 2 3 4

青木中学校の授業はわかりやすい

281

363

44
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先生は教え方を工夫している

136

275

210

69
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自学習の習慣が身についている
331

320

38

2
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清掃や係の仕事を責任をもってやり遂げている

444

178

50
15
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部活動に積極的に参加している

229

366

90

6
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150

200
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400
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急な事件や事故が起きたとき、どうしたらよいかわかっている

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1

2

3

4

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1

2

3

4

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない

1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 あまりあてはまらない

4 まったくあてはまらない


